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[data]
Stimate Domnule/ Stimata Doamna,

Va adresez aceasta scrisoare de recomandare pentru a o prezenta pe Alexandra Popescu in vederea admiterii la Masteratul de Marketing din cadrul Universitatii Y din Z.
Am cunoscut-o pe Alexandra Popescu in Decembrie 2007, atunci cand am avut primul interviu pentru pozitia de Junior in departamentul de Marketing al Companiei X. Ulterior, am devenit colegul si managerul ei si am lucrat in aceeasi echipa timp de un an, avand posibilitatea de a observa dorinta si procesul ei de dezvoltare profesionala.

Asa cum am putut observa, Alexandra Popescu este o persoana inteligenta, muncitoare si foarte motivata, capabila sa gaseasca mereu cea mai buna solutie la problemele aparute. In cadrul departamentului pe care il conduc, Alexandra Popescu a fost responsabila de relatia cu mass-media si a contribuit la crearea planului de marketing al companiei. In perioada de un an in care a fost angajata companiei X, a avut sansa de a castiga experienta practica in domenii precum marketing online si relatii publice. 
Pe parcursul proiectelor in care a fost implicata, am observat abilitatile ei de gestionare si organizare a proiectelor, rezolvarea problemelor aparute, dar si un inalt nivel de creativitate in domeniul publicitatii. Totodata, Alexandra Popescu are un stil de lucru profesionist, increzator si o atitudine proactiva, oferind mereu solutii potrivite, datorita capacitatii de previzionare si gandire in ansamblu.
Pe baza celor mentionate, dorim a o recomanda cu incredere pe Alexandra Popescu pentru a fi admisa la Masteratul de Marketing din cadrul Universitatii Y.
Cu respect,

Dan Ionescu

Development Manager

Compania X
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