Nume si prenume: 
Telefon:
E-mail: 
Data:


Comisiei de admitere,

Numele meu este [Numele tau complet], iar prin aceasta scrisoare de intentie, doresc sa imi exprim interesul si entuziasmul meu fata de a deveni student la [numele facultatii/domeniul de studiu] la [numele universitatii].

Inca din copilarie, am fost fascinat de [domeniul tau de studiu sau subiectul de interes]. Am citit carti, am participat la evenimente si am urmarit cu pasiune dezvoltarea si inovatiile din aceasta industrie. Acum, ca am absolvit cu succes liceul si sunt pregatit sa incep o noua etapa a vietii mele academice, ma simt pregatit sa transform aceasta pasiune intr-o cariera dedicata si de succes.

Alegerea de a studia la [numele universitatii] a fost una foarte constienta si bine cercetata. Universitatea voastra are o reputatie exceptionala in [domeniul tau de interes] si ofera oportunitati academice inovatoare, facilitati de ultima generatie si un mediu propice pentru dezvoltarea mea personala si profesionala. Imi doresc sa fiu parte a comunitatii voastre academice si sa invat de la profesori de renume si sa ma implic in cercetarea de varf din domeniu.

Un alt motiv pentru care am ales sa aplic la [numele universitatii] este cultura voastra diversa si incluziva. Sunt convins ca interactiunea cu colegi din medii culturale si sociale diferite va amplifica intelegerea mea asupra lumii si va contribui la dezvoltarea mea ca individ empatic si deschis la noi perspective.

In timpul liceului, am avut oportunitatea de a participa activ in diverse activitati extracurriculare si voluntariate. Aceste experiente m-au invatat importanta leadership-ului, colaborarii si implicarii sociale. Sunt hotarat sa continui sa ma implic in activitati studentesti si proiecte care pot contribui la imbunatatirea comunitatii voastre academice si a societatii in ansamblu.

Ma simt pregatit sa infrunt provocarile academice si sa depun efortul necesar pentru a obtine rezultate excelente. Imi doresc sa invat de la cei mai buni si sa colaborez cu colegii mei pentru a crea un mediu de invatare inspirat si motivant.

In incheiere, sunt foarte recunoscator pentru oportunitatea de a-mi prezenta candidatura pentru admiterea la [numele facultatii/domeniul de studiu] la [numele universitatii]. Sunt convins ca prin dedicare, pasiune si determinare, voi aduce o contributie valoroasa la comunitatea voastra academica si la domeniul [domeniul tau de studiu].

Va multumesc ca ati luat in considerare cererea mea si astept cu nerabdare sa ma alatur cu mandrie familiei [numele universitatii].

Cu sinceritate,
[Numele tau complet]

